
OŠ Kolezija do 1. septembra 1986
Delavci celjskega Ingrada so v začetku meseca začeli z

gradnjo nove osnovne šole Kolezija iz programa tretjega
samoprispevka, na katero starši šoloobveznih otrok v

STROJI K0SČN0 LE ZAKOPALl ZA TEMEUE
OŠ KOLEZUA - Šola iz programa tretjega samopri-
spevka, ki bo rredna 560 milijonor dinarjev, mora biti
dograjena do začetka šolskega leta 1986/87. Bo Ingra-
dovim delavcem uspelo?

Trnovem in okolici že dolgo tcžko čakajo. Šolu bo oslala
na zemljišču nasproti Vetcrinarskc bolnišnicc ob CcMi v
Mestni log. narejena pa mora biti do začetka prihodnjega
šolskega leta. torej do 1. scptembra 1986. Zaradi inlcn-
zivne stanovanjske gradnjc lako v novi trnovski blokovni
soseski kot tudi v naselju individualnih hiš v Murglah. sta
bičevska in trnovska šola že davno postali prctcsni. Z
novo šolo bo tako prihodnje leto mogoče pouk vcliko
bolje in primerneje organizirati. saj bo lahko dvoizmen-
ski pouk odpadel. Številni starši so prav zaradi dvoizmcn-
skega pouka v minulih lelih otroke raje vpisovali na
prulsko osnovno šolo.

Nova šola bo imela 10 učilnic za predmctno in šcst
učilnic za razredno stopnjo. Poleg ostalih potrcbnih pro-
storov bo imela šola še veliko telovadnico in razdelilno
kuhinjo. hrano pa bodo pripravljali v novi kuhinji v
prizidku k šoli X. SNOUB Ljubljanske. ki je bil prav
tako narejen v okviru tretjega samoprispevka. Naložbena
vrednost osnovne šole Kolezija jc 560 milijonov dinarjev.

Sicer pa je v okviru programa Iretjega samoprispcvka
zgrajenih že 18 objektov. Tako prav zdaj čaka na uporab-
no dovoljenje Glasbena šola Vič. medtem ko je dvona-
menski objekt Bonifacija. v katerem je pet oddelkov za
predšolske otroke in pet učilnic za razredno stopnjo.
uporabno dovoljenje že dobil. Proti koncu gre tudi grad-
nja vrtca na Brdu. še letos je v načrtu začetek gradnje
vrtca na Lavrici ih začetek del za Mladinsko klimatsko
zdravilišče na Rakitni. Skoraj vse je že pripravljeno tudi
za zidavo zdravstvene postaje na Škofljici. vendar se je
zataknilo pri zemljiško pravnih zadevah.


